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ASSEMBLEE GENERALE du jeudi 1er février 2024  

EXERCICE 2023 

PROCES-VERBAL 

 

Viviana Bettinelli ouvre l’Assemblée générale à 17h10. Elle souhaite la bienvenue et une 

agréable soirée à tous. 

 

30 participants signent la feuille de présence et 35 autres personnes se sont excusées. 

En 2023, nous avons eu a déploré le décès d’un membre de notre section il s’agit de M. 

Schwartz. Nous lui dédions une minute de silence. 
 

L’effectif de la section était, au 31 décembre, de 146 membres dont : 

- 61 actifs 

- 41 retraités SIG 

- 25 membres externes 

- 18 retraités externes 

- 1 membre honoraire 

 

Nous avons eu également 9 démissions et 7 nouveaux membres 

 

1. Election des scrutateurs chargés de comptabiliser les voix en cas de scrutins 

incertains :  

Pierre-Alain Artique 

Daniel Poscia 

 

2. Procès-verbal de l’Assemblée de l’exercice 2023 

Pas de remarques, le PV est adopté par applaudissement en remerciement à sa 

rédactrice. 

 

3. Rapport de la présidente 

« En 2023 le comité s’est réuni plusieurs fois pour organiser les différentes activités 

de la section, notamment :   

• L’organisation du concours de ski, qui a remporté un assez bon succès vu la reprise, 

étant donné qu’environ 60 personnes étaient présentes et que 32 adultes, dont 

notre ainé, Dédé de 93 ans  et 13 enfants, dont une poussine de 5 ans. 

Comme d’habitude, il s’est déroulé dans une ambiance chaleureuse et conviviale. La 

clôture a été faite en fin journée avec la remise des prix et un apéritif 

J’en profite pour vous informer que cette année il aura lieu le 2 mars, alors venez 

nombreux, en famille. 
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• Un programme a également été proposé pour chaque semestre. Le responsable du 

programme vous en dira plus à ce sujet. 

• Mi-décembre, nous avons proposé une formation à la recherche de victimes 

d’avalanches. Un gros succès, puisque nous avions plus de 40 inscrits. Nous avons 

engagé 3 guides pour pouvoir gérer tout le monde et nous avons eu la chance d’avoir 

un chien d’avalanches qui a sauvé nos 3 ensevelis. Bravo à eux, être mis sous la neige, 

même si on sait qu’il y a quelqu’un qui vous cherche, n’a rien d’évident. 

 

Quelques infos supplémentaires : 

• La section possède des kits de sécurité pour les avalanches. Il est fait pour être 

prêté lors des courses du club, afin que les personnes qui s’initient puissent le faire 

en sécurité. Par contre, ils n’ont pas vocation à être prêtés pour la saison et doivent 

être rendus après chaque course pour permettre au plus grand nombre d’en 

bénéficier. 

• J’en profite pour rappeler que si des personnes souhaitent se rendre utiles pour le 

club, ils ou elles sont bienvenu.es au comité, d’autant plus que notre équipe 

commence à prendre de l’âge et qu’une relève devient vraiment nécessaire.» 

 

4. Présentation rapport finance, rapport vérificateurs au compte, rapport matériel, 

rapport des courses. 

 

5. Approbation des rapports du trésorier, des vérificateurs aux comptes et des 

responsables techniques ; décharge au Comité 

Les rapports sont approuvés et décharge est donnée au Comité.  

6. Election du Président, du trésorier et des membres du Comité 

Comme chaque année le comité est démissionnaire, nous allons donc passer à l’élection 

des président, trésorier et secrétaire ainsi que des membres du comité. 

Viviana Bettinelli informe qu’elle ne se représente pas en tant que Présidente, car elle 

pense arrêter de travailler avant la fin de cette année.  

Olivier Jolissaint se propose et est élu par applaudissement (0 Non et 0 abstention).  

Viviana Bettinelli le remercie de bien vouloir reprendre ce rôle. 

Sont réélus : 

Stéphane Jolliet : Trésorier 

Magaly Fatzer-Piguet : Secrétaire 

Véronique Tanerg : vice-présidente et responsable de l’organisation du concours de ski 

André Huwiler : Agent de liaison avec nos retraités 

Daniel Gerber : Responsable du programme des activités 

Frédérik Chappuis : Gestion des membres et diffusion des infos 

Mickael Mougel : Responsable du matériel et de l’économe 
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Stéphane Joilliet est le webmaster.  

 

7. Election des vérificateurs aux comptes 

 Sont élus :  Philippe Badertscher et Blaise Jeanneret  

 

8. Divers : 

- Daniel Poscia informe de la date de la sortie des P’tits Vieux – 28 août 2024 

- André Huwiller demande ce qui va être fait pour le 80ème anniversaire du GSSIG. 

- Le club a déjà organisé une initiation au ski de randonnée le 27 janvier 

avec une dizaine de participants 

- Pour le reste, il semble que quelque chose se profile pour septembre, mais 

pas encore de détails à ce sujet. Viviana Bettinelli informera dès qu’elle 

en saura plus.   

- Le cours avalanche n’est pas indispensable. Il faut s’informer auprès du chef de 

course qui évaluera si la participation à la course est possible sous réserve qu’il 

participe au prochain cours avalanche. 

- La formation théorique mammouth organisé en fin d’année n’est pas valide en tant 

que cours avalanche. Il faut de la pratique. 

 


